



名贵西洋参,只卖3块5,你抢到了吗?

春历史上重要的一 次新品促销;这是一 项由国内知名厂家

与消费者心贴心的惠民工程;这同时也是一 次具有行业里程碑意义的西洋参含服法推广 会 -- 福宁春十年磨一剑,开创西洋参舌下含 服新方法,改变了传统吃法(泡茶,煲汤等)吸 收差的弊端,利用现代高科技技术,使西洋参 纯度更高,吸收更好,使用更简便。每天只要3 块5的低价促销,打破了当前西洋参市场的 高价格局,换来了消费者的信赖,赢得了百姓 的喝彩!

-- 郑重声明 --

1、保证原料产地:选用落基山脉野生药 材,经层层甄选,确保品质。

2、保证正品:国家有关部门批准上市,批 号为卫食健字(2002)第0616号,可登陆国家 有关网站查询,各项指标符合国家生产标准, 含量合格,如有虚假,全额退款!

3、保证低价:此次活动是福宁春针对西 洋参需求人群的一次定向活动。此次活动不 求利润,原价每盒 3980 元的西洋参含片半年 用量,现在只要630元即可,平均每天只要3 块5,除此之外不多收取一分钱。

4、本次活动限额100名,卖完即止。

-- 活动详情 --

夏天将至,很多患有慢性疾病的老年人身 体虚弱却不知道用什么中药材滋补效果好,为 响应公众健康计划,让更多人感受到西洋参的 神奇效果,同时普及"少吃药、吃补药"的健康观 念,福宁春将旗下高科技产品西洋参含片奉献 社会,推出3块5特价惠民活动,原价3980元 一盒的名贵西洋参含片,特惠期间只收630元, 一盒能用半年,平均每天只要3块5,因特惠产 品数量有限,每人限买1年用量,当月不得重复

-- 活动要求 --

为保证本次活动产品能发放到真正有迫

切需要的患者手中,对认购者有以下要求:

一、必须是真正有需要的、真正为改善体 质的患者

二、需要登记姓名、电话等详细信息,活 动期间,报名者单人顶多限购一年用量,每个 家庭限购2份,不能重复购买;按照报名先后 顺序予以安排发货;60岁以上老人享受优先

三、本次活动严禁经销商参与,如发现经 销单位利用此次活动低价囤货,加价销售,本 公司将取消其发货资格。

四、全国范围内送货上门,快递费全免。

抢购热线:400-750-7009 或 0731-82053110

心、肺、肾同补

更省钱

只需 3 块 5

进口西洋参市面上每克价 格 5-30 元不等,即使按照每日 4 克、每克10元计算,每天大概40 元,而且很难吸收。高科技提纯 西洋参含片, 舌下含服吸收充 分,一片顶传统吃法多片,每天 只需 3 块 5, 价格不到传统吃法 的十分之一!

厦门福宁春在国内开创西洋参舌下含 服新吃法,纯度更高,效果更好,更省钱,降 低人体对西洋参的使用量,从2片到1片, 吸收与利用率大大提高。

生命由自己主宰: 向年老体衰做抗争

人们发现一个问题,年龄越大身体越来 越身不由己,体弱多病是很多老年人的特 征,尤其是过了60岁以上的老人,免疫能力 差,抵抗能力衰减,各种慢性疾病接踵而来, 像心脑血管疾病,糖尿病,肾病,肺病甚至肿 瘤等等,虽然每个人都在为生命延续做着不 同的努力,但又都不可避免的上演着从年轻 到衰老,从强壮到虚弱生病这种的宿命,人可 不可以保持强壮?

养生就是养五脏 五脏养生以心肺肾为主

中华 5000 年中医文化凝聚了祖先的养 生智慧,养生就是养五脏。人随着年龄增大,各 种脏器功能开始逐步衰退,气血与营养供给不 足,血液循环变缓,五脏六腑得不到滋养,功能 紊乱,阴阳失调,逐步出现心虚,肺虚,脾虚,肾 虚,肝虚等脏腑虚弱症状,主要表现为:心慌心 悸、胸闷气短、身体乏力、多饮多尿、头晕耳 鸣、手脚冰凉、腰膝酸软、胃肠失和、便秘、气 喘咳嗽、呼吸系统病反复发作、易感冒、慢性 病久治不愈、夜尿多、前列腺增生、生理功能 低下等等。这是身体各脏器发生大病恶变的 危险信号, 尤其是已经患有慢性疾病患者, 更 应重视五脏的健康与养生, 五脏强则疾病消, 而五脏养生更是以心、肺、肾为主。

心肺肾同补一一主选西洋参

西洋参是北美原始森林中生长的古老

新吃法

五脏养生心、肺、肾	主要表现症状
心虚	动脉硬化、血压血脂异常、胸闷、心慌、心率不齐、气短心悸、失眠、多梦、健忘、反应迟钝、面白无光、双目无神、口唇青紫、舌淡、脉细弱等。
肾虚	血糖升高、畏寒、肢冷、耳鸣、眩晕、骨质疏松、颈腰椎骨质增生、腰膝酸痛、精神萎靡、生理功能低下、前列腺疾病、夜尿多等。
肺虚	慢性气管炎、支气管炎、咳嗽、痰 多、气短无力、易患感冒、慢性鼻炎、 皮肤病 便秘等。

心肺肾虚:肾为先天之本,肾强则身强,心主 血脉,肾助心行血,心气不足,日久宗气亦虚,呼吸功能衰退,进而引起肺气虚弱,形成心肺肾五 脏皆虚的病机,即有脏腑功能减退,心悸怔忡,久 病不复之症

植物,具有"森林活化石"之称,它生长于海拔 1000米左右的山地,喜散射光和漫射光,具 有补气阴,生津液,养心、益肺、滋肾的作用。 中医药学理论研究认为: 西洋参苦甘凉,味 厚气薄,凡想用人参而不受人参之温补者, 皆可以此代之。在《药性考》,《本草备要》等 医药学古籍中认为西洋参味苦、微甘,归心、 肺、肾三经,具有滋阴补气、生津益血、补肺 降火,除烦倦,固精安神之功效。

古书记载中明确显示了唯有西洋参可 针对心肺肾三经入手,从而达到调理人体脏 腑功能,祛病养生的作用,它药性和缓,和人 参的温热峻补不同,四季皆宜,尤适于夏天 使用。长期服用,更有延年益寿之功效,的确 是进补强身的上佳之选。及时服用适量的西 洋参,就好比在体内开掘了一口甘泉,随时 随地为人体自我调节,保证人体的正常运 作。时至今日,西洋参的神奇作用已广受消 费者喜爱,因其作用广泛,老少均可服用,现 已成为当代人养生的优选中药材。

高科提纯萃取 功效翻倍 舌下含服新吃法 吸收充分 更省钱

-直以来,人们对西洋参的传统吃法存 在着很多的浪费,像炖汤、泡茶、泡酒等等, 精华物质的溶出有限,大多数都被排出体外 浪费掉了。让西洋参这种"金贵"的药材陷入 "吃了也白吃"的窘境。

研究发现西洋参皂苷是西洋参中主要 的有效成分之一, 也是生理活性显著的物 质。作为国内知名企业,福宁春在历经多年 研究之后,终于找到了揭开西洋参吸收难的 "金钥匙"。精选美国落基山脉野生西洋参药 材,应用分子层面技术、将西洋参皂甙提纯 萃取、再经过精工工艺生产的纯天然西洋参 含片。为保证药效及含量,每一粒西洋参含 片汲取了多根纯天然西洋参精华成分!以往 吃一堆,现在含一片!而且能够做到充分吸 收不浪费,小小的一片西洋参含片,功效是 以往的多倍!

同时,提纯制成的西洋参含片通过舌下 含服吸收,直达病灶。因口腔粘膜分布着人 体密集的毛细血管,西洋参精华成分能吸收 充分,不经肠胃,不经肝脏,避免被胃酸、消 化酶腐蚀流失。西洋参舌下含服,黏膜吸收, 依次作用于肺、心、肾三个器官进行调节,达 到平衡状态,构成健康的金三角。这三个器 官的问题解决了,其他器官循环运作,也就 随之好转康复,五脏六腑健康了,疾病也就 难以沾身。

健康小贴士

舌下含服: 指药剂直接通过舌下毛 细血管吸收入血, 完成吸收过程的一种 给药方式。药物可以通过毛细血管壁被 吸收, 药物分子能顺利通过较大分子间 隙,吸收完全且速度较快,避免肝脏,胃肠

夏季养生主选西洋参

燥热的夏天很多补品都不适合,对于患有 老年慢性疾病的患者来说,西洋参可谓是不二 之选! 夏季人们本来就容易耗气伤阴,表现为 神疲乏力、易犯困、食欲不振、口干咽燥等,这 是气阴两虚的表现, 尤其是患有心脑血管疾 病,糖尿病等人群,用西洋参进补可起到事半 功倍的效果。

西洋参是一种"清凉参"具有滋阴补气、生 津止渴、除烦躁、清虚火、扶正气、抗疲劳的功 效,很适合夏季进补。

清代名医汪昂在《本草备要》中载:"西洋 参功能清热补虚、润养五脏,绝无温燥上火之 弊端,故称为无火参。"

尤其是在夏季心慌、气短、乏力、胸闷的冠 心病患者,更需要进补西洋参来提气补虚。

心脑血管疾病、糖尿病及体弱多病的中老 年人,有条件的都可以选择在夏季进补西洋参。

以下九种人群快快含服西洋参

1、心脑血管疾病人群

2、高血压、高血脂人群

3、糖尿病及并发症人群

4、哮喘,肺病,老慢支、支气管、哮喘人群

5、肾虚,前列腺疾病,肝脏受损者

6、风湿骨病腰腿疼痛的人群

7、肿瘤患者、产后术后及久病体弱人群

8、因气血引起的失眠健忘、免疫力差,体虚的

9、更年期、脱发、气血双虚、手脚冰凉的女性 人群

坚持服用西洋参 构筑健康金三角

西洋参舌下含 服,黏膜吸收,依次作 用于肺、心、肾三个器 官进行调节, 达到平 衡状态,构成健康的 金三角,五脏强,疾病 消,寿命自然延长。特 惠西洋参价格低,品



质好,舌下含服吸收更好,从2片到1片,简 单方便,真正适合老年人使用,现特价推广 每天只需 3 块 5, 比传统吃法节省 90%, 一次 抢订即可用一年,真正实惠划算,目前限额 100 名,机会难得,感兴趣的老年朋友赶快拨 打电话抢订特价名额,名贵的西洋参含片将 马上送到您手里。 赣食健广审文(视)第 2014050002 号

常吃西洋参:控制疾病 延年益寿

护心养脑

常服西洋参可以帮助人体自身抗心律 失常、抗心肌缺血、抗心肌氧化、强化心肌收 缩能力,冠心病患者症状表现为气阴两虚、 心慌气短可长期服用西洋参。

稳压降脂

帮助抑制动脉硬化、消除血液垃圾,调 节血脂,改善血液循环,有助于高血压、心律 失常、冠心病、急性心肌梗塞、脑血栓等疾病 的恢复。

滋肝养肾护胃

西洋参可滋阴养肾,对因肾虚引起的夜 尿多,腰膝酸软有很好的调理作用,同时可 保肝护肝,增强肝脏的抗病毒能力,常服西 洋参精神头足,气色红润有光泽,能护胃增 食,对于气血不足引起的易疲劳、食欲差、精 神差,便秘等有显著功效。

西洋参可以帮助胰岛素分泌、促进糖代 谢和脂肪代谢,降低糖尿病并发症。

舒筋活皿

西洋参养阴益血,除邪气、通经络。风湿 骨关节病,经络不畅通常因血脉循环不畅导 致关节老化引起,通则不痛,痛则不通,常服 西洋参可舒筋活血。

调节睡眠

西洋参中滋阴补气、宁神养血,能有效 增强中枢神经,达到静心凝神、消除疲劳、增 强记忆力等作用,可适用于失眠、烦躁、记忆 力衰退。对于气血不足引起的易疲劳、食欲 差、精神差等亚健康状态有显著功效。

止咳平喘

西洋参属清补之品,有益气和津、润肺

清热的功效。对肺虚引起的老慢支,咳嗽痰 多效果明显,清理肺部和支气管中的垃圾。 帮助恢复肺、支气 气管的功能;即便是在天气 变化时,病情也不易复发。

预防肿瘤

西洋参作为补气的保健首选药材,可以 促进血清蛋白合成、骨髓蛋白合成、器官蛋 白合成等,提高机体免疫力,抑制肿瘤细胞 生长,有效抵抗肿瘤。

增强免疫

西洋参能增强免疫力,调节内分泌,增 强体质,抗病毒,预防感冒。西洋参含有丰富 的微量元素,多糖,氨基酸。能滋补气血,育 阴养颜,更能平衡阴阳,固本培元,调节内分 泌,对女性月经不调、脱发等都有很好的效 果,让女人容光焕发。